

Участники проекта «Активный гражданин» поддержали организацию новых ночных маршрутов городского наземного транспорта

15.08.2014

Подведены итоги голосования «Городской транспорт для тех, кто не спит»: более 55 тысяч участников проекта «Активный гражданин» поддержали организацию новых ночных маршрутов городского транспорта.

Большинство участников завершившегося опроса проголосовали за организацию новых маршрутов городского наземного транспорта, — по мнению 68% респондентов, новые ночные маршруты автобусов, троллейбусов и трамваев сегодня нужны городу. Отметим, что только 15,55% опрошенных проголосовали однозначно против введения новых маршрутов.

В результате опроса выяснилось, что более 40% участников голосования уже пользовались ночным городским маршрутным транспортом за год, прошедший с начала работы ночных маршрутов. Кроме того, в соответствии с результатами опроса, 4305 участников проекта «Активный гражданин» несколько раз в неделю ездят на ночных автобусах и троллейбусах.

«Уже год москвичи могут пользоваться ночными маршрутами автобусов и троллейбусов. Мы рады, что участники проекта «Активный гражданин» пользуются ночными маршрутами наземного городского транспорта. Департамент транспорта Москвы обязательно учтет пожелания москвичей об организации новых ночных маршрутов при работе над проектом», — сообщил заместитель руководителя Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Москвы Дмитрий Пронин.

Адрес страницы: <http://danilovsky.mos.ru/presscenter/news/detail/1210956.html>

[Управа Даниловского района](#)